BK S:t Erik

Sondagsbridgen HCP/Scratch 2020-10-04

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 340.1  64.41 Vivian As - Tore Andersson 8617 49895 BK Stjarnskotten - Stureby BK
2 80 326.7 61.88 Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
3 74  307.1 58.16 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
4 70 306.5 58.05 Carl-Henrik Nauclér - Tobias Bjorling 87456 87624 BK S:tErik
5 10 290.8 55.08 Yilva Strandberg - Tore Stormo 9217 78250 BK S:tErik
6 75 283.7 53.73  Fredrik Kronmarker - Bengt Stahre 65448 2409 BK S:t Erik - BK Alert
7 5 283.2  53.64 Walter Kegd - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:tErik
8 72 270.8 51.29 Kerstin Graberg - Eva Englund 35823 23657 BK S:tErik
9 73 267.0 50.56  Bjorn Hallman - Dick Everskog 79682 87993 BK S:tErik
10 1 264.3 50.06 Johan Englund - Inger Gerle 53131 39792 BK S:tErik
11 9 263.3  49.88 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:tErik
12 11 263.2 49.84 Elisabeth Nordling - Ake Jungdalen 11622 63900 BK S:t Erik
13 76 260.0 49.24 Hanna Seilitz - Mindy Drapsa 60240 28948 BK S:tErik
14 7 257.4  48.75 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766  BK S:t Erik
15 71 251.2  47.57 Fredrik Sandwall - Marianne Nilsson 25808 9163 BK S:tErik
16 69 248.9  47.15 Per Christoffersson - Margit Belenius 55483 93605 BK S:t Erik - IK Makkabi
17 8 2489  47.14  Arija Stromberg - Gunnel Gustafsson 84795 39111 BK S:tErik
18 78 243.9  46.19 Bengt Pettersson - Kent Sandstrom 90344 8592  BK S:t Erik - Jakobsbergs BK
19 4 233.0 44.12 Anneliese Schapira - Olle Fahlén 16854 30826 IK Makkabi - BK S:t Erik
20 79 231.6  43.86 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
21 3 228.8  43.33  Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
22 7 226.9 42.98 Jeanette Josefsson - Magdalena Ginste 16767 83512 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
23 2 224.7 4255 Jan Larsson - Asa Trollborg 5220 61414 BK S:tErik
24 12 214.0 40.54 Magnus Backlund - Joakim Tillas 59151 63743 BK S:tErik
1 4 ED Basta kontrakt 2 4 K8764 Basta kontrakt 3 » E863 Basta kontrakt
Nord v K87642 64 N =920 Ost v7 5¢ OD-1100 Syd v Kn4 4v V =-620
Ingen + 86 NS *- ov + KD1064
#ED8 & ¢ v & NT #EKKn10874 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
48543 4 K97 N 126 119 11 #1052 4 EKn N 113 5 104 4 KKn74 4102 N57 365
vKn v 10953 S 126 119 11 vKKn102 v854 S 113 5 105 vED952 vK73 S57 365
¢ KD9543 ¢ 1072 017121 ¢ KKn754 ¢ ED92 O 2 107 2 6 +E8 4753 O8 6 107 8
#103 #Kn96 viz7i1i21 *2 #D965 V 2 107 2 6 #107 #ED842 vV 8 6 107 8
4 Kn1062 4 D93 4 D95
vED v ED963 v 1086
¢ EKn + 10863 + Kn92
#K7542 *3 #K953
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 70 6v N= v5 980 220 00| 3 78 44 N+1 ¥5 650 21.0 10| 2 79 4v V-2 +K 200 21.0 10
4 77 3NS+3 ¢4 490 19.0 3.0(71 10 44 N+1 v4 650 210 10|80 1 4vV-2 +K 200 21.0 1.0
74 7 3NS+3 ¢4 490 190 3.0(73 8 5¢DV-2 A 300 180 40| 9 72 4v V-1 *J 100 16.0 6.0
73 8 3NS+2 ¢4 460 16.0 60| 5 76 24 N+2 ¢2 170 16.0 6.0|69 12 4v V-1 +K 100 16.0 6.0
2 79 4y N+1 2 450 11.0 11.0(74 7 4« N= ¢ A 130 140 80|74 7 4v V-1 *] 100 16.0 6.0
5 76 5v N= *6 450 11.0 110 9 72 5¢ O-2 43 100 12.0 10.0| 5 76 2¢ N-1 v3 -50 11.0 11.0
71 10 4vy N+1 2 450 11.0 110(75 6 54 N-1 v4 -100 100 12.0(73 8 34 S-1 v3 -50 11.0 11.0
75 6 4vy N+1 2 450 11.0 110 4 77 2¢ V+2  &A -130 8.0 140| 4 77 3¢ N-2 &T -100 8.0 14.0
80 1 3NS+1 ¢K 430 6.0 16.0|/80 1 54DN-1 v4 -200 6.0 16.0| 3 78 3v V= +K -140 5.0 17.0
69 12 4v N= *6 420 40 180(| 2 79 5# N-3 ¢ A -300 3.0 19.0(11 70 2¢v V+1 ¢K -140 5.0 17.0
3 78 6vy N-1 *7 -50 1.0 21.0|{69 12 3v S-3 *2 -300 3.0 190|75 6 3vV+l ¢K -170 2.0 20.0
9 72 6vy N-1 *6 -50 10 21.0|11 70 44DN-3 +A -800 0.0 22.0|71 10 4¢DN-4 3 -800 0.0 22.0
4 4 D8652 Bésta kontrakt 5 4652 Bésta kontrakt 6 4 E9742 Bésta kontrakt
Vast v 865 34 N =140 Nord v 87432 5NT O =-460 Ost v KD6 5NT S =460
Alla ¢ E874 NS + 109 ov ¢ Kn
*3 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT #EKKn9 & ¢ v & NT
4K103 44 N6 7 395 4D1093 «EK874 N25822 410653 4Kn N8 7 9 1111
vKn732 vEKD104 S6 7395 vK6 vE S25822 vE98 v 7543 S8 7 9 1111
¢52 + D1063 0769 338 ¢ K873 ¢Kn2 O 108 5 1111 + E10843 ¢ 965 055422
#Kn862 #EK10 V769338 *«KD8 #109762 V 108 5 1111 *6 «D10874 V55422
& EKn97 aKn ~KD8
v9 v DKn1095 v Kn102
¢ KKn9 + ED654 +KD72
#D9754 #Kn5 #532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 76 4v O-2 *4 200 21.0 10| 5 77 2¢ S-4 +3 -400 220 0.0| 6 76 3NS+2 +¢8 460 220 0.0
75 8 4vyDO-1 v9 200 21.0 10| 1 7 540= vQ -450 110 11.0( 1 7 44 N+1 &4 450 18.0 4.0
10 73 34 N+1 &A 170 180 40| 3 79 44 O0+1 +vQ -450 110 11.0|10 73 44 N+1 48 450 18.0 4.0
1 7 34N-= vA 140 16.0 60| 4 78 44 O+1 &J -450 110 11.0(70 69 44 N+1 v4 450 18.0 4.0
5 77 4v0O-1 &5 100 120 100| 6 76 44 O+1 +Q -450 110 11.0|{80 2 3NS+1 +8 430 140 8.0
70 69 4v O-1 a A 100 12.0 10.0(10 73 44 V+1 oT -450 110 11.0| 4 78 44 N= &T 420 10.0 12.0
74 9 4v O-1 v9 100 12.0 10012 71 44 O+1 +Q -450 110 11.0|12 71 44 N= +9 420 10.0 12.0
72 11 29 O+1 +9 -140 8.0 14.0|70 69 44 O+1 +vQ -450 110 11.0|75 8 44 S= »3 420 10.0 12.0
3 79 4vyDN-2 vA -500 6.0 16.0|74 9 44 O+1 +vQ -450 110 11.0| 3 79 3NS= 45 400 6.0 16.0
4 78 4v O = +9 -620 20 200|75 8 44 0+1 +¢Q -450 110 11.0| 5 77 3v S-1 *6 -50 3.0 19.0
12 71 4v O= v9 -620 20 20.0|80 2 44 0+1 +vQ -450 110 11074 9 44 N-1 v4 -50 3.0 19.0
80 2 4vO= a A -620 20 20072 11 4v O+2 +Q -480 0.0 22.0|72 11 54 N-2 *4 -100 0.0 22.0
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7 4 D10754 Basta kontrakt 8 4976 Basta kontrakt 9 4 Kn1073 Basta kontrakt
Syd v42 34 S =140 Vast v 965 3¢ V =-110 Nord v D5 4v N D -3-500
Alla + 84 Ingen + EK43 ov +82
#KKn86 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT #EKD32 & ¢ v & NT
& Kn96 « E83 N9 45965 «ED1054 483 N8 4757 « ED2 # K86 N6 3754
v 1095 v EDKn7 S945965 v 1082 v KKn4 S84757 v 832 vE7 S6 3754
+Kn1096 ¢ EKD7 048746 410982 ¢ DKn76 0495765 ¢ ED1064 ¢ KKn75 O 7 106 7 9
#432 *107 V48746 &5 &E984 V49575 &Kn4 #9865 vV 7 106 7 9
s K2 & KKn2 4954
v K863 vED73 v KKn10964
4532 +5 +93
#ED95 #K10762 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 2NO-2 a K 200 210 10| 2 8 3NDO-4 w7 800 220 00|73 12 29y S+1 &J 140 220 0.0
6 77 3NV-2 LY 200 210 10| 1 9 2NS= *T 120 180 40| 4 79 2v S= v2 110 19.0 3.0
7 76 3 S+l 49 130 180 40| 4 79 INS+1 44 120 180 40| 6 77 2vS= &J 110 19.0 3.0
5 78 3¢ O-1 a2 100 150 7.0(69 72 INN+1 8 120 180 40| 5 78 3vS-1 ¢ A -50 14.0 8.0
69 72 4¢ V-1 &K 100 150 70| 7 76 2&S= vT 90 140 80(69 72 3vS-1 ¢ A -50 14.0 8.0
80 3 2¢ 0= ¢2 -90 12.0 10.0| 5 78 1la V-1 *0Q 50 12.0 100(71 70 3v S-1 ¢ A -50 14.0 8.0
1 9 2¢V+1l v4 -110 7.0 150| 6 77 3NN-1 ¢ 7 -50 70 150 2 8 3#N-2 vA -100 10.0 12.0
4 79 2¢ V+1 v4 -110 7.0 15073 12 34 S-1 &5 -50 7.0 150 7 76 3¢ O+1 &T -130 5.0 17.0
73 12 2v V= &K -110 7.0 15075 10 2NN-1 48 -50 7.0 15011 74 3¢ V+1 #A -130 5.0 17.0
75 10 2¢ V+1 &8 -110 70 150(80 3 3#N-1 +Q -50 7.0 15075 10 3¢ O+1 &T -130 5.0 17.0
11 74 34 S-2 +J -200 1.0 21.0|71 70 24 V= ¢ A -110 20 20.0(80 3 3¢ V+1l &K -130 5.0 17.0
71 70 INS-2 +J -200 1.0 21.0|11 74 2v S- *T -150 0.0 220 1 9 4vS-3 *A -150 0.0 22.0
10 4 D52 Basta kontrakt 11 4 ED7 Basta kontrakt 12 D Basta kontrakt
Ost v32 3¢ O =-110 Syd v 843 34 S =140 Vast v43 5v V =-450
Alla ¢ KKn7 Ingen + E653 NS + E10742
#Kn9765 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT #ED1095 & ¢ v & NT
4 Kn106 & E983 N9 356 8 4932 4 K8 N86 597 4965 & EK743 N8 8245
v KDKn108 v95 S 8356 8 v D7 vKKn10952 S 8 6 5 9 7 v EK1098 v DKn62 S88245
+D10654 ¢ E83 0497765 +D10984 ¢ Kn7 047845 ¢Kn986 +D 045 119 8
»- #10432 V49775 #KKn8 #D96 V47845 »3 K62 V 45 119 8
& K74 4 Kn10654 4 Kn1082
vE764 vE6 v75
492 * K2 + K53
#EKD8 #E1075 #Kn874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 78 2& V-2 v3 200 210 10| 6 78 34 S= vQ 140 210 10| 5 79 34 0= »8 -140 19.7 23
72 71 2v V-2 a2 200 210 10|74 69 34 S= v7 140 21.0 10| 8 76 34 O= &4 -140 19.7 2.3
74 69 INS+2 v8 150 180 40| 8 76 24 S= vQ 110 160 6.0(70 73 24 O+1 ¢K -140 19.7 23
3 9 INS+1 ¢K 120 140 80|72 71 24 S= a2 110 160 60| 1 11 2¢vO+2 ¥5 -170 132 838
579 INS+1 vK 120 140 80|80 4 24 S-= vQ 110 16.0 6.0 7 77 3vV+l +A -170 132 838
70 73 INS+1 vK 120 140 80| 1 11 3v0O-1 3 50 120 10072 71 3v V+1l 4Q -170 132 8.8
8 76 2NO-1 A 100 10.0 12.0| 2 10 34 S-1 a2 -50 70 150| 6 78 2¢v V+3 4Q -200 7.7 143
80 4 INS= vK 90 8.0 140| 3 9 44 S-1 a2 -50 70 150(80 4 44 N-2 4 A -200 7.7 143
1 11 2NS-1 vK -100 50 17.0|12 75 34 S-1 vQ -50 70 150 3 9 4v V= «Q -420 3.4 186
2 10 3NS-1 vK -100 50 17.0|70 73 34 S-1 vQ -50 7.0 15074 69 4y O= v7 -420 3.4 186
7 77 2¢ V+1 &5 -110 20 200| 579 34 S-2 vQ -100 1.0 21.0|12 75 4v V+1 4Q -450 0.1 21.9
12 75 3NDS-2 vK -500 0.0 220| 7 77 44 S-2 vQ -100 1.0 21.0| 2 10 A+/A- 132 88
13 410875 Bésta kontrakt 14 & KDKn5 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v K852 5& O =-600 Ost vD1065 54 S =450 Syd v 109632 64 V =-920
Alla + K82 Ingen + K4 NS + KD10872
*75 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
aKn64  4K93 N2 344414 464 4873 N 6 9 101110 4964 «4ED10832 N1 7 8 2 3
vED976 v4 S 234414 vKn83 v 942 S 6 9 101110 v5 vEK S17823
+3 ¢+ EDKNn76 0119 9 9 9 ¢ ED1087 ¢5 074213 ¢ EKn6 +3 O 125 5 1110
#ED109 #KKn86 vV 119 9 9 9 #KD3 &#Kn86542 V 7 4 2 1 3 #EK6542 #Kn987 V 126 5 1110
4 ED2 4 E1092 & KKn5
v Kn103 v EK7 v DKn874
+ 10954 + Kn9632 4954
*432 «9 «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 76 3NV-1 a5 100 220 00| 7 78 44 S+2 #Q 480 210 10| 6 79 6#V-1 vT 50 220 0.0
6 79 3« 0+3 vJ -170 200 20| 9 76 44 S+2 #Q 480 21.0 10| 8 77 24 O+3 ¢4 -200 200 2.0
2 12 3NO= vJ -600 12.0 10.0| 4 10 44 S+1 &K 450 130 90| 9 76 44 O= vQ -420 170 5.0
3 11 3NO= *T -600 12.0 10.0| 6 79 44 S+1 46 450 13.0 9.0(80 5 5#V+1 ¢K -420 17.0 5.0
7 78 54 0= vJ -600 12.0 10.0|71 74 44 S+1 46 450 13.0 9.0| 2 12 54 0= vQ -450 9.0 13.0
8 77 3NO= a2 -600 12.0 10.0|73 72 44 S+1 &K 450 13.0 90| 3 11 44 O+1 9 -450 9.0 13.0
71 74 3NV = v2 -600 12.0 10.0|75 70 44 S+1 46 450 13.0 90| 7 78 44 O+1 vQ -450 9.0 13.0
73 72 3NO= +4 -600 12.0 10.0|80 5 44 S+1 &K 450 130 90(69 1 44 O+1 9 -450 9.0 13.0
80 5 3NO= &4 -600 12.0 10.0| 3 11 3NN+1 &4 430 6.0 16.0|71 74 44 O+1 ¢4 -450 9.0 13.0
4 10 3NO+1 vJ -630 20 200| 8 77 4v N= &4 420 3.0 19.0|75 70 44 O+1 ¢4 -450 9.0 13.0
69 1 3NO+1 &2 -630 20 200(69 1 4v N= +5 420 3.0 19.0| 4 10 6+ V= a7 -920 2.0 20.0
75 70 ANO+1 *J -630 20 200| 2 12 3NN= &4 400 0.0 220|73 72 64 O+1 +¢9 -1010 0.0 22.0
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16 4 K83 Basta kontrakt 17 a7 Basta kontrakt 18 s E4 Basta kontrakt
Vast vE 54 N =450 Nord v DKn62 54 O =-450 Ost v Kn8542 4ANT S =630
oV + E10762 Ingen +75 NS ¢ Kn54
#EKn42 & ¢ v & NT #ED10632 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT
4 Knl094 &52 N9 9 111110 « EKDKN96 #8542 N9 2911 « DKn10872 4953 N 109 106 10
vKn8432 v10 S 9 9 111110 v 87 vK S92915 v76 vE103 S 109 106 10
+ D5 ¢ KKn943 044223 ¢+ K3 ¢ EKn10642 O 4 104 116 ¢ K108 ¢ E62 034373
#109 #D8763 V44223 £987 #KKn V 4 104 116 #96 &Kn742 V34373
«ED76 +103 » K6
v KD9765 v E109543 vKD9
+8 + D98 + D973
*K5 #54 »K1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 76 4v S+1  &T 450 220 00| 1 71 4eV+1l ¢Q -450 130 9.0|70 2 3NN+1 3 630 21.0 10
3 69 3NS+1 4] 430 170 50| 3 69 44 V+1l ¢Q -450 13.0 9.0(74 73 3NS+1 4T 630 21.0 10
2 70 3BNN+1 a5 430 170 50| 4 12 44 V+1l +¢Q -450 13.0 9.0|10 76 4v N= 2 620 18.0 4.0
74 73 3NN+1 9 430 170 50| 5 11 4e V+1l ¢Q -450 13.0 9.0| 3 69 INS+3 a7 180 16.0 6.0
80 6 3NS+1 4 430 170 50| 8 78 44 V+1l &A -450 13.0 9.0| 9 77 44 V-2 A 100 14.0 8.0
5 11 4v S= 49 420 12.0 10.0(10 76 54 V= vQ -450 13.0 9.0 4 12 34 V-1 *J 50 12.0 10.0
1 71 3NN= a5 400 7.0 150(70 2 44 V41 #A -450 13.0 9.0| 1 71 4v N-1 49 -100 8.0 14.0
4 12 3NS= ) 400 7.0 15072 75 44 V+1 vQ -450 13.0 9.0| 7 79 4v N-1 49 -100 8.0 14.0
7 79 3NN= a5 400 7.0 15.0|74 73 44 V+1 v6 -450 130 9.0|{80 6 4#S-1 «Q -100 8.0 14.0
9 77 3NS= ] 400 70 150|80 6 54 V= A -450 13.0 9.0|72 75 24 O= *8 -110 4.0 18.0
8 78 2v S+2  &T 170 20 200| 7 79 44 V+2 vQ -480 1.0 21.0| 8 78 34 V= v5 -140 2.0 20.0
72 75 3NN-1 a5 -50 0.0 220| 9 77 54 V+1 #A -480 1.0 21.0| 5 11 3NS-2 a2 -200 0.0 22.0
19 » EK82 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 4 D532 Basta kontrakt
Syd v75 ANT V =-630 Vast v ED52 6v N =1430 Nord v 9732 3NT O =-400
oV + E1064 Alla + K642 NS ¢ 542
#1098 & ¢ v & NT #DKn1074 & ¢ v & NT »73 & ¢ v & NT
D76 4Knl054 N25433 4 D98532 4 E1064 N 1211127 10 4 K98 4 Kn6 N4 346 4
vEKD4 vKn9 S25433 v 1098 vK74 S 1211127 11 vD1065 vKKn4 S 43464
+KD3  ¢Knb5 09 7 9 1010 495 ¢+ D1073 01216 2 ¢ EKN9 ¢ KD86 089979
K75  #EDKn64 V9 7 9 1010 #83 #K9 V12162 #1052 &#ED96 V89969
493 & KKn7 4 E1074
v 108632 v Kn63 vE8
49872 + EKn8 41073
#32 #E652 #KKn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 7 54 0O-2 +9 200 220 00(75 74 64 N= «A 1370 220 00|75 74 3NO-3 a7 150 220 0.0
2 72 3NV+1 46 -630 160 6.0| 6 12 3NS+2 43 660 19.0 3.0| 6 12 3NO-1 a7 50 200 20
569 3NV+1 aA -630 16.0 6.0(10 77 3NS+2 vT 660 190 30| 8 79 2NO+2 48 -180 18.0 4.0
6 12 3ANO+1 v2 -630 160 6.0| 8 79 3NS+1 43 630 13.0 9.0| 4 70 3NO= a4 -400 10.0 12.0
10 77 3NV +1  &T -630 160 6.0 9 78 3NS+1 45 630 13.0 9.0| 5 69 3NO= a4 -400 10.0 12.0
75 74 3NV +1 &T -630 160 6.0|71 3 3NS+1 45 630 130 90| 9 78 3NV= a4 -400 10.0 12.0
4 70 3ANO+2 &T -660 6.0 16.0|73 1 3NS+1 43 630 13.0 9.0(10 77 3NO= »8 -400 10.0 12.0
8 79 3NV +2  &T -660 6.0 16.0| 5 69 5« N+1 v4 620 8.0 14.0|71 3 3NO= a7 -400 10.0 12.0
11 76 3NV +2  4A -660 6.0 160| 2 72 3NS= 3 600 40 180(73 1 3NO= »8 -400 10.0 12.0
71 3 3NV+2 4A -660 6.0 16.0| 4 70 3NS= a5 600 40 180(80 7 3NO= a7 -400 10.0 12.0
73 1 3NV+2 aA -660 6.0 16.0|/80 7 3NS= 3 600 40 180 2 72 3NO+1 4 -430 1.0 21.0
9 78 3NV+3 ¢4 -690 0.0 22011 76 44 N+2 &4 170 0.0 22011 76 3NO+1 48 -430 1.0 21.0
22 &« EKDKNn74 Bésta kontrakt 23 47654 Bésta kontrakt 24 & Kn53 Bésta kontrakt
Ost vKn764 44 SD-1-100 Syd v 632 6NT O =-1440 |Vast v- 6v VD -2 300
ov +8 Alla 4 Kn10542 Ingen + KD76
*Kn7 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #EK8542 & ¢ v & NT
4109852 o- N43897 43 « ED98 N14151 482 &K N9 4 3 116
v10932 vED S 43897 vE107 v Kn954 S24151 vEKDKn85 v9762 S 9 4 3 116
¢ 105 ¢ KD9432 O 9 105 4 5 ¢ E73 ¢ K98 O 118 118 12 ¢ Kn852 ¢+ E1094 O3 8 101 4
D9 & EK642 V89546 #EKKN972 #43 vV 118 118 11 *9 #DKn106 vV 39 101 4
463 4 KKn102 4« ED109764
v K85 vKD8 v 1043
+ EKn76 + D6 +3
10853 #D1085 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 78 54D O-4 &6 1100 210 10|80 8 3#V= a7 -110 220 0.0|74 2 44DS+1 48 690 220 0.0
74 2 5#4DO-4 46 1100 210 10(72 4 29y O+1 4T -140 200 2.0|11 77 54DS= 49 650 200 20
7 69 4¢ O-3 46 300 170 50| 7 69 3&«V+2 ¢J -150 180 4.0| 1 75 54 S= vA 450 16.0 6.0
80 8 3#0-3 46 300 170 50(10 78 3vy O+1 %8 -170 16.0 6.0 6 70 54 S= *9 450 16.0 6.0
6 70 3¢DO-1 46 200 13.0 9.0(11 77 INV+3 45 -180 140 8.0|80 8 44 S+1 &9 450 16.0 6.0
72 4 3NV-2 s A 200 13.0 90| 9 79 3NO= +Q -600 12.0 10.0|72 4 44 S= vK 420 12.0 10.0
11 77 34 N+1 &K 170 10.0 120 3 73 3NO+1 46 -630 9.0 13.0| 5 71 34 S+1 vA 170 10.0 12.0
12 76 3v N= *A 140 8.0 140|74 2 3NO+1 +¢Q -630 9.0 13.0| 3 73 5vDV-1 &J 100 7.0 15.0
571 3¢ 0-1 3 100 6.0 160 1 75 3NV+2 %6 -660 3.0 190| 9 79 54 V-2 A 100 7.0 15.0
9 79 34 N-1 A -50 40 180( 5 71 3NO+2 &J -660 3.0 19.0|12 76 5v V-1 A 50 4.0 18.0
1 75 44DN-1 #A -100 1.0 21.0| 6 70 3ANO+2 K -660 3.0 19010 78 64 S-1 *9 -50 2.0 20.0
3 73 3vy N-2 A -100 1.0 21.0|12 76 3NO+2 &7 -660 3.0 190| 7 69 5# N-2 v9 -100 0.0 22.0
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